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XV. évfolyam IS88, Debreczen. Hétfő, Deczember 31 Tán 255. szám fi b a [) . ursskid , a e él § 

oO 9 Esztenidő végöns is számos hasznos intézkedés történt s ez egybekelése után is szülei közelében marad pe el munkálatával. Az alkotmány meg 

ös a szé: laz év több megoldásra váró reform esz-!jon, Ő Felsége elrendelte, hogy a fiatal párjszavazása után februárban fog  következn 
A reménység! és aggodalóm vegyes ! mékettis nagymért:kben megérlelt. jállandó lakása a bécsi burgban legyen s már sezzzsagats a nében e epe mer me g 

r érzelmeivel eltelve állunk meg"az Ó-esz- (év JAKE a flegközelebb meg is kezdik az illető lakoskP yek as. alroámányostekolyek  temmátásáb 88 aj 

( as tendő végén és az 7 énis vágki fotó Orvendetes eredményeket mutat fel [tályok rendezését. Az esküvő valószinüleg a végrehajtását biztosítani és szabályozni lesz a 

0 e endő végén és az ujnax kezdetén, ala culturalis és egészségügy terén az ad-íjövő őszszel lesz. A császári örömapát az ifjujnek hivatva. ; 
3ES rohanó elis; időnek eme figyelmeztető mért- minisztratio nák háztartásának ellátásában is nemes, érzés KSZESÉS ÁSÁS é 

ban lévő földmutató kövénél. A sikerek, melyeket A népesedési szaporodás elérte azta teli szive vezérli : Valéria főherczegnő 2,000.000 A helvze i 
társadalom és nemzet az elibe toluló fel-! százalékot melyet a legmiveltebb népek- frt. hozományt, illetve a családi alapból évente elyzet 
adatok teljesítése, az akadályok leküzdése 6] találunk Fatal] is .1100.000 frt. járadékot fog kapni, a jövendő- A sokféle válságos állapot a Balkánfél jú 3 KEEN E nél találunk s másfelől a középiskolai beli vő nedie évente 20.000 frtot ad perso-!.,: més ; ersz ÉSE PET : 

Iságban) közben aratott, reménységet támaszta-] tizvé ; 4 ;, ; KS t MA SZES E Él ré vér szigeten irányadó politikai köreink ünnepi 30an ná mledlllna a ál a ] örvény mind erősebben átment az életbe. nam, — ebben nincs benne a császári ÉS hangulatát némi dérrel hintette be; de mégis 
Sz ; sz ánt : B : SETÉT szépet AS sz 2 SSZEG 7 ; 9 

el szá- felé d BENZENÉESEEEÉÉT sé ls TREY Az igazságigy tényleges javitása, [királyi család tagjaira eső rendes aparage nagyon távol vannak attól, hogy ama vulka- ; 
gpájás elé az összes emberiség vagyik, melyért ( közelismerés szerint halad és reformmun-]A nemes főherczegnőnek zajtalan, házias nikus tájak legujabb eseményei miatt melan- 3 

perse társadalmak és nemzetek fáradva, Ia Di ezlatait naav részt ne áá üdnésa ada boldogság az eszménye; ezt el fogja érni ÉSI eholicus pessimismusnak engedjék át magu- 
Seggbe és ujabb nehéz áldozatokat hozva küz-]gt ez év a alak ; Jölszivének választottjával oly idylit fog élni, kat, vagy éppen cholerolikus harag kitörések s 
ik 316 denek. A 1 fő 5 k ; ; baj 4. södgnbtse a jégen e 6 ix Artagas által ragadtassanak e!. Ítt bizonynyal szive- 
anannyi Deha a veszteségekre gondolunk, me- . A tars: alom lis pezsgő tevékenysé- KE SÉET EE CETEK a zkt ae jövákktektat sebben látják vala, ha Ausztria-Magyarország 
ekintet- ad. öz lta há HEZ get fejtettki. Tagadhatatlan gyöngeségei, 1P?CS 2 -eS o At Sad a SZEEEEGSS föltétlen barátai, Szerbia legmüveltebb elemei, 
Bs lyek a közélet legderekabb munkásainak! 5. ,. MESE 9-.9 DD  ) Ikisérik a fenséges király kisasszony életbol-[, haladó párt togiai talá! ; 

gi épü- mesés ködölésésel : SES hibái mellett is, melyek annyi betegesí d szegre a haladó párt togjai taláitak volna a lakosság Í : tömeges kidőlésével a mult évben érték al. legéözeket vétettek felszjáte CÉ 5" [dogságát. kegyére és a szkupstinai választásoknál a 

És 8 a j magyar politikát és a hazai tudományos- Érmek jpese tb etajepe 5 B 6 ggal hsz NÉ EK SEESÉÉRETS ESÉS kérdé helyett, — hogy teljesen mellőztettek, — 
y. ságot; ha látjuk azt az őrületes versenyt, ! ige tte His Base BSA KÉPET gye 5 Ke leerz A enge be vs ET rege nk mint sajnosan történt, némi sikert vivtak Ai 
ulajdo- melyre Európa államai a hadikészü. ! 5701 ac 1 ényes jelet, ogy e tekintetben sad mg 3 za a ga ehet ezését volna ki. Nem titkolják , Azon tagadhatatlan ; 

3 kdések karon: fülezselé st ts ő .lis megelégedéssel lehetünk. —- Ott vanjiS?ZSásügyi A SE roz tényt sem, hogy a radikálisoknál, kik a nagy s )n m. ödések, harczi fölszerelések körül kelnek : SS s törvényjavé Fabiny for, minb- [or etinába ő ; ; 5 még zi a .Jó sziv" egvegület. melv nevszólváni a JJAvas atot Fabiny miiszter, : szkupstinában tulnyomó többséggel birnak, a 
elfog az aggodalom és kétségbeesve te- h. ez zi Csi TE iss ő. szál 5" ja ,P. H." irja, — már a jövő év folyamában politikai érzék csak kissé, a nemzeti érzelem Bá 

á kintünk a ködös jövőbe, melyből rémes ét 9.segje erte a, KT mat éSye (le fogja tenni a képviselőház asztalára. S20-[ azonban annál izmosabban van kifejlődve és 3 
án. telnék E. bizonytalanság. , 51 ette a jótékonyság gyakorlása körül. [ros kapcsolatban áll a magy jekKZBKÉB ennek folytán könnyen engedhetnek egy bizo 

A haldokló évtől nagy megnyugvás- : Az a jóságos Gondviselés, mely ez TÜÜSÉLVEZEZ gyils züttess ser gyet ,fer-Ínyos ösztönszerű nyomásnak a törzsrokon 5 5 5 21 TELE S EZÉSE VS . fIvezetét a miniszter tudvalevőleg pár héttell Oroszország felé. Csakho szzel szanbék 
ő sal  bucsuzhatunk el. Mert nemzetünk a évben őrködött felettünk, a jövő évben is [ját nyujtotta be. s; Milán királynak vk sara etákized órákban nagyra 

politikai élet terén számos, biztató jalók AG el felőlünk minden veszélyt, mely becsülendő erélyét, okosságát és szövetség- 
adá életrevalóságának, az erőteljes, egész- a békét és haladást fenyegeti. AZ ered- BETEGES EZÉS hüségét birják erős ellensulyként s ezen felül 

EAZGGAK séges fejlődésnek és mert a fel-felzörrenő , mények, melyek ez év folyamán törek- Külföld. arra is számíthatni vélaek, hogy Oroszország, 
DODO; ! harczias hirek daczára is, nem tört ki a : VÉseinket koronázták ; 5 elhunyt nagy- ii má dna ei pizlsb mal nes kel amkeeez memmadtss messze 

€/ háboru pusztitó förgetege s a béke védel-!jaink feletti fájdalom, erényeik emlékezete ( , eievaldó [ vctak alalk Le lene talk. miseezökek te KE 4 SEBE j buzdítsanak és kényvszeritsenek bennünket kapott a Revue de ] Urient, melynek £eav23-! esetben becsületes semlegességet fog követni 
(9 me alatt SZOrgos munkával munkálkod-) SEEK EE Ez SSöSÉ SE BESZ Se tott szerzője kiemeli, hogy a fejedelera Stran-!g miként mi szintén magukra a szerbekre 

(9) tunk  boldogulásunknak követelményein. 2 jövőben is a munkára és haladásra! (sky és Mutkurov távozását is kivánta s ezekjbizza, hogy belső állami és kormányzási szer- 
(9) ! Az állami életnek nincsen ága, mely- ! MESÉS SALMÁSSÉEK E MEKESSSES KE a 418 ist fiági rendbe hozzák. able 

9 ! nek érdekében mulasztásokat. hiányokat! KEKE a ása k 8 Fa B a S7ESKCEBK B EKE BERTA S mely hirlapok senzacziós jelentéseit 
6 j filodtekálk: édi Háza ük yosat] ——— Salvator Ferencz és Mária Valéria. Bécs- nem teljes az egyetértés. A fejedelem ta [hogy Milán király lemondani, a teret egyet: 
69 ne pótoltunk volna, me yert uj al otások- , ből írják a , Pester "Correspondenz£-nek : n AZ nácsadói a kilépett miniszterek. Vasárnap ajlen fia és örököse anyjának átengedni szán- 

3 el azza okán ám ünk éket ási ez óÁ ek e ába KS no év törtenetet. ; é S ENE szélni az ujjkarból csak Danics szerb ügyvivő volt Jelen. komolyan : Milán király mindenek előtt bátor 
a) Pénzügyeink rendezésére az alkotmá.  jegyespár öss gja ÁG LEN sel I Az estélyen feltünt, hogy a fejedelem nagyon határozott s öntudatos férfiu; ő soha sem 
6) nyos kornak egyetlen évébén,-seti tettünk ! EEEST KEREKEEEÉM EI KESEÜÉK E felette kitüntetette Radoslavovot, az ellenzék vezé- fog önkényt tágitni arról a helyről, melynek 
VS ked ; ús j rokonszenves Salvator Ferencz főherczeg, lel Ííreét, a ki ezuttal először jelent meg a palo lelőbb nyomós értékét, európai jelentőséget 
kez olyan hatalmas haladást mint ebben az ték föl a kötendő frigyben éltük legnagyobbitában adott, és hogy őt ké itve távolit A 3 TRNELRDÉKÉ NR ! n 28y ; 5 ; gy őt onnan kényszeritve távolit- 
Ke évben. Az e térem eszközölt üdvös reform boldogságát, hanem a bájos arának fölséges i ölre ni bi-Íszk e ötét ü se. Bényei TEN ua 85 ] 8 Szerbia. Ma már Belgrádban teljese sák el, ahhoz a sötét üzelmek által vezérelt 
fe) kedvező kihatással fog lenni nem csak azj szülei is bensőleg örvendtek s különösen Őjzonyosra veszik az alkotmány-tervezet aka-lirigyeknek és gyülölőknek cselszövényei s 
6) állami háztartás egyensulyának helyreálli- felsége ismételten a legszivélyesebben hang. [dálytalan megszavazását, mert különben még merénylet kisérletei még sem elég erősek. 
(6) tására, hanem a közgazdasági és társadal- cm tszggtát epe kigné tér adta belegyezését most sem volna kitüzve a szkupstina meg-] — — A mi Romániát illeti, itt nem kicssnylik : 
ís miténvésőt seztűdéei apkágaek ís legfiatalabb gyermekének választásához. Mivel nyitása, melynek késleltetésére igen könnyen a jelenlegi kormány ellenfeleinek sem agita 
né LESZEK EKE ÉSZ ESÉSE y ses , laz arát jövendőbelijének megválasztásánáljszolgálhatott volna még pár napig az aziítorius serénységét, sem számát; de nagy . 
63 A közlekedés, a forgalomügy terénlegyebek közt az az indok is vezérelte, be zy [SEBEK hogy a verifikáló bizottság nem ké jbizalmat helyeznek Carp ur államférfiui ügyes- 

(6) i bet " S ét , 7 gőlr p. 68 Í ! E 

69 A , Debreczeni Ellenőr" tárczája. S a lány aranyfürttel befedve, ] S menekve földi bajtul, gondtul, Az égen szörnyen kápráztató, vakitó  vil- 
05 Ta EREKET] Üdvét ajkára csókolá ? . . . 3 Most érzi : mily szabad — szabad! lám vonult végig, követve rémitő dörgéstől, mely- 
SE É 8 2.a 8 j 8 j A. szép napok, a drága gt 5 mosolygva ül ki hom:okára nek rengeteg moraja a közeli dombtól  viszhan- 

vvégéjjeién Emléki im ma fölkeresték ! j , Egy szebb jövő: hajnalsugára ! goztatva ijesztően szétterjedt a messze elnyuló 
; se Ráli , sötét lapályon. Livia megrázkódott, felugrott. A KÖKEES zs ; ni E ; Illyés Bálint. TÉS zta] JEEZ j ÉSÉRE 

a j Az óra jár . . . fejét lehajtva i pora mgőes ézdszézrájg ná s j ezzen y ! ezikkázó villámok és a haragos mennydörgések 

I Í Ul ódon székében az agg. — ft HEz tá hee Be vogű sss ő j ; kezént , rohamosan válták fel egymást, az eső nagy csep- 
I Az inga perezről perezre hajtja bh Ma Egy modom család drámásas jpWben mikozwa szakadó ia allna kazairssljt sa 
; A vén időt, — s mégsem halad . . . 1 ZEYÁSTÉSES b edtó 5. AZ tegég i verődve a háztetőre s gyorsan járt végig a Ve- ss 

: j Miként ha végső utja volna, SZELERE at e ETT JE Úsz ére sol Tia B 0 , randa komor zöld repkényén. k 
ani : ; S megállna itt-ott bucsuszóra ! j Jh mennyi üdv van e mosolyba! rta : R. P. 0. j Livia némán, mozdulatlanul nézte az ele- 
eket, ! ! iket aa ún na tl Ét (Foly tatás. 27) mek e rémes harczát, ugy tetszett Zaklatott 

evén KSS ; Oh mennyi sziv tekint előre, J És ö s fs ; ; Ha csakugyan a valóban elébe fog lépni lelkének, hogy a háborgó természet práladiumot Hgy, 
Jnto- Szororgva lesve agjövőt, j En erggámságezőn sémi zELÉk s a féket vesztett szenvedély hangján ilyetén- játszik sgt göték és bünös lelkének végzetéhez. a. 

erint S reményit uj napokba szőve, j E 788 Csele ELT vén né] A ! képen szól hozzá, képes lesz majd azaz ember tr eleg halk sikoly vonult végig, amint a Verran- 
rok, Miként egy évvel ezelőtt . . : 1 lta tet 5 úpszal : jnéki ellentállni ? Nem ; őrűlten szerette, mikor dára nyiló ajtóban Fált pilltntá meg, aki éppen 
gs et- ; ,Ugy késnek a várt drága perczek!" i Vesz vise vs ih KE agg új t ileány volt, szenvedett és feljajdult, midőn visz- a nyitott ajtót LE bezárni. FSS 

bre- ! S az óra egyre perczeg . . . perczeg. J ESEK ÉKER LESSEE ES KÉRY CE ; szautasitotta szerelmét ; dőre, ha azt hiszi, hogy , 007 Ki szk SZE kiáltá Pál a , homályban a EA 

ében i i Mag T8ESZÉEAÉEKÉKLTÉZSSSS (végleg elfelejtette, s most egészen közönbös reá DŐt megpillantva. : sé ú 
h. é. Az agg, mint aki sejti látja, ; Oi nézve az a gyönyörü nő, ki egykoron annyira . — En vagyok Pál. Jöjjön, sok mondani 

7 Hogy ,ugyanaz lesz, a mi volt !" ! Aldozza éjét s nappalát. ( felingerelte és lázba hozta egész lényét. Mert valóm van. : 

emü Nem a jövőbe néz ; de hátra, i S s ivvére omlik ronda porba, ihát miért villan fel tekintete, ha őt nézi? ... — De mit keress ön itt most, e késő éji f 
ujt- A A nagy rovásra, mit lerótt. Hogy értök küzdelemre szállt. (Miért rezdül meg néha sajátságosan hangja, ha órában ? Itt künn a rémitő zivatar közepett ? j 

B t ék- Végig tekint egész során ma . . . De a sebet, mely lánggal ége : egyedül van vele? ...s miért szoritja meg Meg fog fázni, megbetegszik. —— 7 ő e 
kkal ! . Tán erre vár az óra számja ? ! Örök hir és babér fedé be! gyakran egész önfeledten a kezét, a más ember ÉREZ Bánomis, én a halál reám nézve jóté- os 

, i feleségének a kezét? . . . Szereti, igen ezt ő jól temény volna. E 285 E a] 
va, Tik-takk ! . . egy percez! . . Az élet utján S a lelkesülés viltámárja, tudja: a hatalmas csáb, a romboló szerelem ural- — Az ön ajkairól hallom ezt Livia ? Kü- hi 
edő Egy megfutott ösvényt jelez ; j Fel felcsap ujra kebelén. kodik felette is, s itt az idő, hogy megvetve lönös ámulatba ejt, midön gyülöli a  szentimen- 
tók. j Egy sort, — mit aggunk végig futván, ; A multat ismét visszajárja, ; mindent, ami szerelmükön kívül esik, egymás tális kitöréseket, s aztán egyáltalán nincs oka 
— 4 Könyvében tova levelez. i 5 hir és dicsőség vele mén, éeskagyés omoljanak. 0 már nem irtózik többé reá, hogy igy szóljon. Jöjjön, beakarom csúkni . 898 

59. ! S szivén derü s boru tusázva : Utját virágival befedve, ádáz kezekkel nővére boldogságához nyulni, meg- az ajtót, nagy a légvonat .... 
1 2 A) J [d ! . 3 e... D 8 g pó 5 e , 

(lő - Fel felcsap ottan keble láza. S , Hozsána" zeng utána egyre! . . . rontani élte derűjét. A bün édes, és varázsa 7 — Nem ! Pál! hallgasson meg, dadogá a 
:Se8 hatalmas, ledönt mindent, ledőnti az áthághatlan nő, s ezzel oda lépett a férfiuhoz, hevesen nyult 
ogy ; Rég volt, igaz! de most is érzi J De a , Hozsánna" gunyra válva! jgátokat is, és azaz erős férfiui is a  csábitás keze után, mig egész alakján remegés vonult 
em. Első szerelme melegét, im a bünös vet rá követ! j szavára elfogja vetni magától rendűletlennek vélt végig ÉS tekintete lázas fényben vilogott. 

bgá- Midőn egy párszem megigézi, S ki fölmagaslék, mint a pálma, ; becsületét, állhatatosságát, erkölcsi méltóságát, Pál megűtődéssel nézett reá és vállat vonva 

; S egész valója lánggal ég; ! Sárral dobálja a tömeg. ; ; "mint mindazok az emberek, kiknek ereiben a halkan suttogta : ,, Nem értem." e 
Midőn a sziv sziven dobogva, I Kezén bilines .. . ah most is érzi ! forró vér csergedez és vétkeznek. Szerelmüket SÉT Fél tőlem E mondá lihegve, kéjes szen- 
Az édes titkot eldobogja. j 5 kopognak ... szék elé idézni . . . senki sem fogja megtudni kettőjökön kivül, vi- vedélyességgel a szép asszony, — azt gondolja 

: gyáznak iu.jd és nem lesz elárulva, És a titok- ugy-e, hogy elvesztem ? hogy bukctt nő va- 
E S a pásztorórát, hogy feledje, , Megyek, megyek !" . . . az óra kondul .. . zatosság leple alatt nem  vétkezik-e mindenki. gyok s magammal akarom rántani a sütét kár- 

; Midőn a menny szállott le rá, S elszenderül reá az agg . . . Ánnyi a szégyen, annyi a förtelem. hozatba ? És ha ugy volna?! Igaz. szeretem, 

f



ségébe s egy kissé számitanak Károly királyra ) tartartatik. Beléptijegy I frt. Családjegy 2]lomásra berendezett hálózat már több mint szerint a bünvádi eljáráshoz a sérsett félnek Já 
is, ki a .le roi régne. mais ne gouverne szint bay A. jótékony  czél iráúti tekintet;ól felül- kétszáz kilométer kiterjedésü s ez ideig E ER indit vanya, hanem felhatalmazása kiván- Lá tisztes elvét nagy is askétailag respektálja, j fizetések köszönetttel fogadtatnak s hirlapilag beszélő ál omással van be kapcsol . Mint azj tatik. Minthogy a Jelen esetben a kir. ügyész Jó de döntő órában végre ís egy szaverém ,düos] aj ugtáz tatnak. al iizetők névsorából kitünik városi és" másjzem 4 SSEL jövtegásag Ztgrane ezek feletes ható- ga ego"-t kiált ina és esaládi összekötet "seinek ksd Steinfeld Ignácz városunk dus sazd ig közh itóságok, az V2SENT "BYE, rendőrség, tüzo t- 5.2. shlsási formaszerü ezés És ta mazas nem kapott, Di 
sulvát is érvényesítendi Károly király Ro s gas SEPE 8 Ez tő ai a AK . tóság, katonaság, állami és helyi vasutuk 0 ilyen Imár az el vu és miatt ki sem állit- K 
mániát bármelv románnak — kiszolgáltiatja, polgára, ez általánosan tisztelt férfin, mint a indóházai, szinház. pénzintézetek, vendéglősök ható, a törvényszék a dr. Heumann Ignácz h Di ki..ek becsületés, hamisithatlan választásban legmélyebb részvéttel értesülünk, tegnap Ar [75 kávéházak, kereskedők, iparvállalatok, or-jelen folyamatba tett eljárást megszüntette, ; NA indékozza oda a nép bisalmát; de aztleobanm ghalt.Steinfeld Ignácz a leg [ vosok, ügyvédek, hirlapszerkesztőségek, ma [A kir. tábla , azonban megv áltoztatta a tör- Mi 

d sszországnak átadni soha sem fogja. gazdagabb debreczeni polgár volt, a ki ernye ] gánosak kt a hálóz itba ennek . a48 fél Bé lete tevek eles szery égytée 3 pana- üg 
ús Hulk ak ze 48 Hagar ab zek eg ök dé AS £ tási denáááónvaláttó B.z a rohamos elterjedés jszos közigazgatási tisztikar inditványozási jo ipié rek tévozált e manna ölés mazsa SE EZEASASS KENE ha százai is igazolja a telefon czé szerüségét ; előnyei] gát, a bünvádi eljárás folytatását rendelte el. fa ják, különösen mivel Nacsevics volt az, ki EGKKZSA magának, a melynek gt a mébők ) izonban rendkívüli mértékben fognak  érvé-i br. ke umann a kir. tábla határozata erlen É tól Ferdinánd fejedelmet az országab és a táónra!nem kis összeg jutott évenként jótékony ezé hee ezet ÉS TEA E hálózatba mindazok belépnek, ] felebbezést jelentett Baz éz ÉT kuria ús f lye 

hozta. Másrészt azt mondják, hogy Stambnu [lokra. Egyike volt városunk legtiszteltebbla kik egymással hivatalos, üzleti vagy tár. ) táblai , határozat EGE GMÉRSÁNA a tör F év lov és az övéi, kik maradtak a tulajdonké-! férfiainak : jó nemes szive általánosan üsmert JARNAL LAESKÉNEN Jé sztsEt AZ , PRSSÁGIY HP ÉTSEKE megszüntető határozatát hagyta ; d. ! peai , bétenoir.-jai Oroszországnak ! igy bát a ( volt, s adakozásaiban nevéhez, vagyonához, KE ÉE BE e Szzan EK ne el 588 EA Jász ű § 3 . ; § lag ; Szófiában történt változás semmicsetre sem (rül téhez méltóan mindig bőkézü volt.  sabhak. A É. PAPSZBNTSA ÉREZSE Tárt j elt 984 ) s A presbyterium ujraalakitása. rlágás terssigó A 

válhatik Uroszorszég javára. té ti szgk 5 csn zaja [abbak : Az előfizetési dij egy telefon 4170 [több izben irtűk, a debreczeni év. ref egy ezi 
Műlezeé té éátat azt kk a). ! Gyermekkora óta mindig e város falni között másra havonként Hat írt, mely havidij toke , háznak 1582. végén választott presbyteriuma mé DAENZRB "elk E eakesüzzük kólb a ütseségel A niali]a I, e szeretve tisz-Iletesen felszerelt és müködésben levő állomás [ második: negyedrésze kisorsoitatván, 24 pres- ut 

talános helyzet nem keli nagyon komornak [6-r 5 00. éven istes t napjától számittatik, s a vállalatíbvteri "helure éc : SUN ÉGES KÉS éz § jéé 
POSEPAREY itelt derék férfiuval közbecsülést szerzett Le ÖSZES SAÉ napjató.  száamittatik, KÉL JÉ CAK poyteri relyre SS A. (OSONGNOKI sz közsssszetáee ss ; vésett 

EBEIBENE B BAZE [Atea nek. Ázelhoneiteréé GT évét pénztárába Debreczenben bavi utólagos rész ja szavazás 1839. február 1. 2. napjára tüze- ; ut 
í 

1; nieid névrek. Az j ti ARS ss . ; ; TT VAS ; BEEE "ai a L ) , 
1 

ág ésa :áe; jó ; BSE PSZS FinééEben fizetendő, Az előfizető kötelezi ma Ített ki. Ezen választás alkalmával az egy- vál 
Napi hirek. lélt, s erős alakja daczára az utóbbi időben gát, a bejelentett állomást az áltaa kijelült házi törvények 24 ik $a értelmében szava- hel j igvakran betegeskedett, ugy hogy évek óta helyen — "az átvétel "napjától számítva -- jzási jogukat, az egyháznak csak azon férfi szé ; 3 Boldog uj évet kivánunk olvasó ( 0) "aszországi éghajlat alatt kellett enyhüléstílegalább 3 évig megtartani. A felmondás az; özvegy, vagy férjtelen nőtagjai gyakorolhat- aa : közönségünknek. Lapunk a közbe JÖVŐ " keresnie. Hadálkivát a táviró az éjjel Arc ú bán jelent kő 2. előtt jaggjább TÖGABE véső ren kik esta apai vagy zsárgert hatalom las 

j s : s. Kén ELÉ : zése E éa van jeientendő be, hogy a váilalat az ekként alatt nincsenek; ee házi közterheket vi 80 ; vá 

unnep miatt szerdán fog megjelenni. h se hozta meg, s mélyen megrendítette itthon a baddá lett vonal fölöt rendelkezhessék. A ! életöknek 94:k ke zá betöltötték ldezseptéses] ezi ; SZALSÁSÉN ENE Esküvő Két tekintétyes polgár család időző öcsesét. Az elhunytnak családja Arcó [felmondás kellő időben való bejelentésének ! korusittattak és akik előző évekről (az 1887 ik bv aa sarja lójeti szontbaton hiszasságra. F á SZ. pan van s együtt utazik haza a hölttesttél, elmulasztása . esetébén mindénkor további 3/év végéig terjedő időről) egyházi tartozásai- szi en ..0.r János földbirtokos. és. városi biz. kod) melyet ide szállítanak. A temetés tebát a hét évre terjed az előfizetés tartama. A vezeté-Íkat 1883. évi deczember hó 31.ik napjáig le fel 
i ía , [tván, Jámbor 1 Ferencz FOGYOLKLOKOS [ET én lesz valószinüleg az elhunytnak Szé !kek építését a központi hivataltól vagy an- róvták s a kik fegyelmi törvények értelmé- Hi nel 

: gzárgászó esküdött örök hűséget, potetnny ] § j ; md a ésa ; zi ii ainak egyik fiókjától az előfizetők helyiségeibe : ben egyházi vétség miatt szavazási joguk :. 
i M olnár Sámuelné szép leányána jehényi utczai házától. Arról, hogy az e unyt vagy lakosztályába valamint a gépeknek az elvesz tésév el büntetve nincsenek, — rés Mariska kisaszonynak. Az esketést ös vőlegény hagyott e végrendeletet, S hogy ha igen, [ előfizetők által meghatározandó helyeni fol : A presbyterségre az egyházközség minden ku jeeimek aszánál 11]. Kovács János ulj ret. ! milyen tartalmut, ma még nem nyerhettünk; állítását a vállalat saját költségén eszközli oly férfi tagja választható, ki életének 24.dik mé 

s. lelkész végezte. A nászlako mán jelen volt . fölvilágositást. jés azok jó karban való tartásáról minden to-! évét betöltötte vagy törvényesen nagykoru- rég gr. Dégenfeld József főispán is, j — Teleki Samu gr. Afrikában. Ismeretes! vábbi dijazás nélkül gondoskodik. sittatott, saját neve alatt agyházi adót fizet, j vá — A timár Ifiuság tánczvigalma janár 6 " jasóink előtt hogy gr. Teleki Samu, kiről — Vasuti utasok figyelmébe. A helybeli vagy ha nem saját neve alatt fizet is egyházi ez 
dikán tartatik meg a Koronában; zenész Tinellélesén megjegyezhetjük, hogy debreczeni "VÁTOSI menetjegyiroda 1889. Január hóban adót, hanem özvegy és egyházi adót érette sel 
Zsiga Józsi lesz. ter kegkotása idejéből még SZÁTNOS ÁT emlékez- kedvezményes társas kirándulást fog rendezni is fizető anyjáva vagy napával közös ház. Ko — A t.polgári ev. ref egyház megalapítása. nek közülünk reá, — fölfedező utazást trtt a Budapestre, (mely szesint II, oszt. 9.40. III. tartást visz és IB87. év végéig fennállott ZSŐ T.-Polgáron uj életre ébredett 170 évi aluvás fekete világrészben, Afrikában. Az expeditió Oszt. 60 kerül menett JÖ et) felkéretnek egyházi adótartozását 1888. évi deczember Dr 
után az ev, ref. egyház. E hó 9ikén Szeremi már véget ért s errül a Times világlap a mindazok, kik e kirándulásban részt venmi hó 81 ik napjáig lefizette, továbbá tisztegsé- j Li 
lev Józset h. böszörményi lelkész, alsó sza i gróf saját elbeszélése után két óriási hasáb ! óhajtanak fentnevezett irodában jelentkezni. ges életet él. A választásra a fentebbiek : Pu 
boies hajduvidéki esperes és Pethő. Bálint a FR Éözgi elbeszélést. Az expeditió 1887. jan.! Továbbá értesítjük a t. cz. utazó közönséget, szerint jogosított egyháztagok: részére a 5 (rá polgári missió vezetésével megbizott csegei 93-án indult meg Zanzibártól Pangani és] hogy az 1889 évben kiadandó 50 az az 05 szavazó lapok 1889. év január . Vil 
leikész az imaház, lelkésztanítói lakás és is- Paveta felé a Ruon és Parc ülakom A kara-!Írtot képviselő értékjegyfüzetek azon kedvez- hó 20-30 dik napjain fognak kézbesíttetni,. a Bé 
kola ezéljaira megvásárolt helyiségben a mis- ván 200 —250 emberböl állott, kik közül azon-!ményben részesülnek, miszerint ezek alapján A kisorsolt, de ujra megválasztható présby- ja Gé stó területéről szép számma!  egybegyült hi- han, főként a teherhordók közül rendre szök la tulajdonos a Ve FSGTEGEB neje, gyerm kei terek a következők : Szegedi János, Bundi a Ká 
veknek kiosztották az urvacsorát, mielőtt az döstek az emberek, a mi rendkívül sok bajt, ÉS cselédjei számára is válthat jegyeket, vég Péter, Rab László, Pongó ILajos, Kulcsár 63 eln 
eszeres buzdító és bátoritó, felavató beszédét : okozott Telekinek, a ki ilv uton legbecsesebb re figyelmeztetjük arra Is, miszerint az 1588 József, Sinka Sándor, Veres István, Jeney ; Józ 

; intézett hozzájok. Az isteni tisztelet végez- ládáját is elveszitette, mely az irószereket, : évben váltott értékjegyfüzetetek használata József, Vágó Márton, Mészáros József, Kovács sk len 
; tével az egyháztanács alakittatott meg. Ku- természettani és csillagászati eszközöket tar. ; meghosszavbittatott jövő év juniushó végéig. Lajos tímár, Némethy Sándor gazda, M. Kiss f ala rátornak egyező akarattal, a debreczeni szü- talmazta. A tropicusan gazdag növényzeti! -— Még mindig Tisza-Eszlár! A tisza esz- István, Jámbor István, Kovács János timár, HÉ lek 

letésü, Szahó Lajos, városi adószedö pénztár : Taveta vidékén Teleki angol vadászokkal ! lári biünper egy utójátékával foglalkozott pén- Vértessy János gazda, B. Nagy János. Ker- ; vés nok lett megválasztva Ezek után egy igazán találkozott. Az expeditió ezután bejárta Ki.:teken délelőtt a kir. kuria IV. büntető ta. tész János gazda, Kállai István, Dr. Medve i av 
szép jelenet következett. A róm. kath. val-  ima-Njaró keleti oldalát. a déli Kikugn ha . nácsa Tóth Lőrinez esnöklete alatt, Veszprémy IKálmán, Bácsi Ferenez és három hely üres. ; áta lása Fleischer Ferencz polgári földbirtokos. a tárt, hol háromszor került vérontásra a dolog. biró referálása a apján. Az cseta következő: Ki nem sorolt, tehát hivatalbaa maradt pres- j Ez 
beállítandó  lelkésztaniítói részére évenként Szept. végén Teleki felmászott a Kenia hóbo- Heuman Ignácz nyiregyhávi ügyvéd, az esz- byterek : Alföldi Gábor, Bácsi András, Bacsó 3 lati 

; kiadandó két hold szántó és két hold legelő !ritotta Érateréie Nagy küzdések között utaz- lári bünpörben szereyelt védők egyike, 1533. Bálint, Balogh Ferencz tanár, Bartha Dániel, é nal 
földet ajánlott fel. ! tak a Baringo 16 felé, hol a kietlen Nijemet jul, 28 án a per tárgyalás alkalmával a kö . Beke Mihály, árvaszéki elnök. Boldogh 1lst 8. s 

— Uj vasut Debreczen-Erdély között. A : találták. 1888 márcziúsábán feltalálta Teleki; vetkezőket mondott: , ... Ismét felhangzik váu, Burai János, Boros László, Cserepes deés zsibói vicinális vasut ügyében már any jázt a tavat melyet a benszülöttek, vizénekja vád, a melynek megerősítésére az egész vár. Mihály, Debreczeni Gábor, Ekli lmre, Fekee ; nyira haladtak a tárgyalások, hogy az épi szine után , fekete tónak" neveznek. Teleki! megye közigazgatósági fejétől kezdve, le egész István, Győry Elek, Györffy Ferencz, Her. § db. 
tési szerződést a vállalkozó külföldi széggeli ezt élyovtzte Rudolf tónak. Hgy másik tavat a falusi biróig  erkölestelen, törvénytelen :és csegh János, Hódy Béla, Kerekes György, Ba) , a napokban aláirták és a vasntépitést már a!a Bano na Ebort (fehér tó) pedie Stefania meg nem engedett utakon hajhász hamis bi ikeszei József, Kiss Gábor iparos, Koncz 32- tavaszszal megkezdik. E vasutvona! azért tónak keresztelt el. Innen visszatért az élelmi zonyitékokat." Ennek következtégen a m gyei Mihály, Kovács József timár, Laky Lajos, ; tak 
érdekli Debreczen forgalmi érdekeit. mivel : szerekből kifogyott karaván s 1888. akt. 25 én ; főügyés Szabolcsvármegye közigazgatási tiszti Lisztes János, Magyar Gábor, Ménes András, vet 
folytatása lesz a Szilágyság főközlekedési ! tömérdek nélkülözés után. melyek között kény- kara érdeekében 1883 jul. 30 án benyujtott L. Nagy Bálint, Nagy Gábor iparos, Nagy ja vonalának, a n. károly-zilahi vasutnak s ezt telen volt borjakat is rabolni, visszatért ; pauaszában agvédő ellen rágalmazás és becsü- György, Pethő . István timár, Salánki Fe- ala 
összeköti a deés kolozsvári vagyis szamos-! Mombasába. i I letsértés megindítását kérte, a melvet meg- rencz iparos, Sebess György, Seres And rés völgyi vasuttal. ú — A debreczeni telefonhálózat kiterjesz- inditottak és be is fejezttek Az inkrimnált rás, Somogyi Pál, Sütő József  tanitó. dat — A kefekötő ifiuság bálja. A debreczeni , tése. A debreczeni telefon vállalat tulajdo , kifejesések a közhivatalnokok hivatali köteles- Szabó. Sándor iparos, Szabó József hivatal- jege kefekötő ifjuság áltai betegsegélyző egyletük jnosa ujév alkalmából felhívást intézett mind. ségceire vonatkozván, a btk, 270, § ának 2. nok, Szőke Ferencz, Polgári Sándor gazd., i a evarapitására 1889. január 20-án a , Korona" iama magánosokhoz, kereskedő czégekhez, irté- pontja alkalmazandó, a mely szerint a bün: ádi Simonffy Imre, Simonffy Sámuel, Tóth Fe- rés szálloda disztermében Zsiga Józsi zenekara lzetekhez, melyekrő! feltehető, hogy a telefon eljárás megindításának hivatalból van helye; renez 1paros, Tóth Sámuel tanár, K. Tóth tag közvremőködése mellett zártkörű tánczvigalom ! előfizetői közé belépnek. A száz beszélő ál- jazonban a kir. kuria 23. száma döntvénye Antal, Juhász Gábor iparos, Utrokocsi Végh ves 

ji 

b. [/ 

e TSTTZERPENDE EZEL OK NTSZBEKOZ TRE MEZ FOKKER NN ZSZ SSE ZENET TÉS ETETETT fdvczuzi 
j OR METT SE ESESEÉZta CASMZAT END KT SEZKEZ ESEN Áedbtta KÖZE ADO VÉT ESZE ET ASZ VAJKZEZTNETE i ETET OKOS E EK ZZOEES TETTETETT ROLE OO TESTEN, sam eze Pál. minek tagadiam, szeretem őrűlten, fékezhe- , lángjaitól égetve, kimondhatatlan rohamot in- koron annyira szeretett, — mert hiszen ezt na- ezért is örökös vád nehezűlne lelkiismeretünkre, a tetlen szenvedélylvel. Hetek óta, csak az ön tézve e férfin szivére, melyet egy hirtelen indú- gyon jól tudom — ön most elutasit ?! Büntetni Mert Alice fedhetlen, erkölcsi felsőbbségtől el. e. 

alakja lebeg folyton szemeim előtt, nincs nap- lat hevesen megdobogtatott, mert az a vonzó, re- akar ? hát nem bünhődtem-e eleget ? oh, hiszen. árasztott, angyali teremtés. Ne  zokogjon, ne le- hg 
palom — nincs éjjelem, a legyőzhetetlen vágy, ! mek, csodált nő suttog elragadtatással : szerel- ha tudná hogy mi megy végbe egy nő lelké- gyen erő és akarat hiján. Elküldöm majd ko- ; 
az elenyézhetlen inger folyton ön felé kerget iméről, az a nő, kit egykoron tüzbe borult ifju ben azon pillanatig, midőn végtére tovább mornáját, holnap táviratozok férjeért, majd el- pót Küzdöttem, harcznitam. de hasztalan minden. ilénye egész hevével, odaadásával szeretett, az a nem birja a rémséges harczot s ellanyhúltan oda mennek, majd feled és meggyógyul. Ko Szeretem Pál, szeretem! de mennyire, egészen ínő ki annyira foglalkoztatta szünetlenül elszé- veti maga ama férfiu Ibaiához, kit Szeret. Kin- — Nem szeret ! Oh! minő nyomorult va- zt 
az elvetemülésig. A villám fénye vilávosságot [dült agyát, s elvarázsolt szivét, az a nő aki (szenvedés az! . gyok, dadogá megsemmisűlten fúldokolva Livia. já 
terjesztett egy pillanatra a veranda belsejébe is.Imég talán most is lelkéhez van növe, S kit. — Szánom önt, de a becsület tíltja ezt to- "7" sz BÉE státll ak 
Pá! kivehette a szép asszonyt, kit a kétes sze-Ícsak rendűletlen akarata tudott vele némikép vább megnallgatni, mond. Tarby erélyesen. fel- kt. Legyen nyugodt, ne árulja el magát ee 
relem romboló szenvedélye ellenállhatatlanú! csá- felejtetni. ; egyenesedve. Bár de őass Mindjárt itt Tesz: Alice. Ezzel kre bitóvá téesz s ki elvetve magától inindent lábbal Es hol van az a hősikebel, mely ennyi: — Térjen magához, ugymond folytatva — ! s1E TRÉ ZS ÉTS váz 

. taposta a hirt, a becsületet, az erényt a köte- varázsnak, ennyi igézetnek, ennyi kéjes csábnak : szánom önt, de ne higyje, hogy "valaha képes Livia felugrott, mint egy tébolyodott olyan aj 
lességet és egyedül égető érzelmére hallgatvajképes ellent állni, és Pál tudta, csak karját kell volnék önnel a szenynyen áthatolni. A lelkiisme- rémesen víllogó tekintettel nézett Pál után. é 
vallja be vadul, szilaj, fékezhetetlen őrült sze- kinyujtani és a pokoli bujaság esze-veszett Vágyai ret oly kötelmeket ró reánk. melyek ellen vét- — Ellöktél, megaláztál! sziszegé demoni hiá 
relmét. Pál megrazkódott s nézte e nőt, ki ejakadálytalanul ringatja el őket szennyes Mámor- ; kezni fő legnagyobb gyalázat, a legnyomorultabb bőszültséerel kes 5 következő . ss e E 
pillanatban, mint a csábítás démonja állt  előttefjral veszedelmes karjaiban. ; aljasság volna. Ocsudjon fel, legyen erős. Csak ÚYOmÓ rült életemben. azt nem tudom. ; [ mel lebomlott hosszu hajjal, tüzet lövelő szemekkel, Pál érezte, mint tolul feje felé vére, mint!is az az egy emeli a mindennapiság fölé az em- ga a gyáva férfiakat gyülölöm és szivem mélvé- idős 
meztelen karokkal s csak alig eltakart  csil- borul el széme, s minő gyorsan ingatja meg szi-ibert, bogy ha hajthatatlanul megküzd vétkes hől menxvetem ; é töb 
lámló kebellel, mely e szenvedélyes küzdelem- lárdságát a roppant delejesesábvonzereje. " szenvedélyei felett. Gondolja meg, hogy minö EZ stk a tás ipa 
ben lihegve hullámzott s részegítő mámort Hirtelen a halántékához kap és oly moz- következményeket vonhatna maga után azaz o Tarby, miután Livia komornáját urnőjéhez Mi 

i keltett. 
dulatot tesz, melylyel mintegy elüzni igyekezik eszeveszett felhevűlés. Örőkre széttépné azt a küldte sietett nejéhez. c Megmenekült az ördögi 4 rel Ez a szédítő teremtés csábító édes sza-Jezt az ittasitó szörnyü álomképet. Megcsaljaj bennsö köteléket, mely önt testvéréhez fűzi.s ön séges e. ésezeséei esély. ate SSE at ! kik 

vaival, melyek feltarthatatlanul tódultak ajkaira [Alicet ? Nem, soha! — csak egy eszelős betegínem átalotta volna a förtelmes bün után arczát- VÁNY Köles esten Ez SÉG Áástó egés terem- neni ugy állt a férfi előtt, mint az a Judit. ki iré- Ínő tehet ilyen vallomást — kiáltá fel Pál Méra) fan hitvány képmutatással, annak a kedves lény- kigE B háe Törzsi Hszt eteeggagy felindulás meg nek 
ző. kecseivel elbódítja Holofernest, hogy antánlgadva magát a kába mámorából. vek nek szemébe nézni, ki ártatlanságában nem sejti százast éke Kisz tteeze szett EZÁán EKE hos 
levághassa a fejét: mint a szép Delila. aki ré- — Visszautasitja szerelmemet 7" sikoltott! a rosszat s gyöngéd ragaszkodással simul önhöz. kele Á Ti : tása SETE ESA AzsáatÁS igézőbb ez a ipa 
szegitő szerelmével elvűvöli az erős Sámsont.Ífel kétségbeesetten Livia a villámok és dörgések f Gát férje ? Házasságuk tehát csak is sivár lel- éseblga ká BE; kinek Minden gondolata hat; hogy lenyirhassa az eröt-rejtő haját s nyomo- Í közepette. — Oh! ön nem tudja mit ves út küségen és kétségbeejtő Önzésén álapszik? . . . sntének mál LE ááá és zást miu 
rulttá tegye, vagy mint az a csábos Omphale, [ tudja, hogy mi az egy oly nőre nézve, mint en En szeretem megtántorithatatlanul az én nömet herb mádöté 775é tárugyzágyén fe bay sát SEA kod ki meg ördögi kaczérságával Herkulest, az vagyok ... letipor és a végtelen szenvedésbe Livia, néhány pillanatnyi mozdulatlanság 6. Inorútabb iréeestéséstő úég mmnes 8 sségi erga ; tet erősek  erősét ejti ocsmányul hatalmába, szok-jtaszit. Még soha sem szerettem, ez az érzelem és kábultság útán zokogva dőlt a veranda egyik 1 e ún tajadvílanság és a legiszonvúbb vé- léte nyába bujtatja s undoritóvá teszi. Ugyancsak hidegen volt szivemnek s haszontalan, elkapatott oszlopához s a zuhogó eső erősen csapkodta égő MG histesáés 

16 
iiven büverőt és csábot fejthetett ki Antoniúsra [nyeglék számtalanszor intéztek rohamot SzIVÉM- [agyát s összevégyült forró könnyeivel. i Ennek a bájos asszonynak a szépsége meg tás a remek Cleopatra, aki e hőst lábaihoz bilin-!nek, megvallom, hopy közel Jutottam a bünhöz — Látja, ezen vallomása után többé nem hóditotta szintén az emberéket, s szelleme elva- fej 
cseli, elszakítva őt a nejétől, gyermekeitől, ha-lés veszélyben forogtam, de mindannyiszor fellá-] találkozhatunk. Most pedig igyekezzék szobájá- rázsolta a környezetét, de az iránta való elra- fel 
zájától, vagy Herodesre az a csábos leány. ki-jzadt női büszkeségem, megóvtam magama szen- ba jutni, valaki itt érhetné. Alice közel vau gadtatásban tisztelés, becsülve párosulva valódi j déb 
né. bajos tánezáért lefejeztette keresztelő Szt. nyes érintéstől. De most Pál, most szeretek, s al hozzánk, vár reám, ha esetleg ebben az állapot- nemes rokonszenvvel nyilvánult, bás 
JANE ki igazán szeret az nem tétovázik, nem fontol-I han itt érné. gondolja meg, hogy a gyanu rosz ÜK i száti igen mint a csábitás ellenállhatatlan ör-Ígat. de követi hajlamát, nem törődve, hogy mit! sugaljatokat ébresztene agyában, megmételyezné IZEBEL ne nil 
döge állt ez a bübájos nő az érzékiség ezer$vonhat az a lépés maga után. Es ön, aki egy- megtertőzné, kitünő jó szive tiszra érzelmeit. És YE Eze SZEBB 

i



§ si f 

t féln ;, Égtsna 7 sg. 8 HA eszi s. ; : teng ; unit já övasjyi sszégáe 7 szsegerete eme dá KAREL SS AP ani Met évé éket hogy saját Nyilas Gábor elepi 127 nyilas tanyabirtokát jnem mondhatunk. — A  vasárnapesti  előa- ; 
ügyész fézer T. Cuátáa kbvés Erdödi , PERE ELSE ÚR a úr sys külön árucsarnokaik, va 13000 Írtért, — Üzv. Molnár Sámuelné Balogh dása ny álás után"nak egész más kiné- $ 

íg hé. aa , épetádk Mihálv Keréke égei Bat b 8) onuk meghatározott czéíra rendelt tőke- Erzsébet veszi Elekes Juliánna Deli Jánosné [zést kölcsönzött a nézőtérnek. Telt ház s de- 
kapol gaz Ki abó j ekék 43 "k két 6, szét ját pénzt: ik; békéltető biróságok , van, melyek és társai ujosztásu szántóföldét 542 írt 5 kr.Írültség, s taps. Bérletszünetben ötödször ada- 

. ís á 4. Dr. megsz ú £ a ágai esküt mező káget az ipartestület megalakítása után 18 fenutar- Kozman István és neje Pető Antónia veszikiított a darab egy hét lefolyása alatt s most 
öinatéssa Kovács a 0zé ezaz el A ata si. acs Sándor. jtandók volnának s igy a szegény iparostár ( Elekes Juliánna Deli Jánosné és társai házátlis nagy hatást csinált. 

ságos Dr. Legányi gy sé 72 József t. kése: irenrág kétszeres tagsági dij terhe nehezednék : [ondódi szántóföldével 2650 írtért. — Szabó SE a 
TEÁS Nagy Sándor timár, Dr. Ozory István, Ori! mesterségük sem homogén természetü a többil Ferencz és neje Janő Juliánna veszik Varga Mándoki Béla társulatunk legrégibb. derék a tör- Mihály gazda, Dr. Öreg János, Sinka Ferencz ipartársulatokéval. Hosszas vita után az elnöklöl András és neje Ujvári Zsuzsánna házát 750 a a hét li a tjegév. zata tek 4 agar j 

HÉ épáz ső ügyvéd, Dr. Szikszay Sz. József, Szöke János Szepes:y Gusztáv azon inditványt tette, hogy főrratáet ú ; KSZK EE Öit gel les. új eltért gas nó szet 
verj ui iparos, Peggy pörkéze B ; jegy Jeney Miklós, az értekezlet kebeléből egy bizottság küldessék ; — Szilveszter-estély lesz ma Vilmos L [epe Bak k GES Bá ódveősé és rend si 

útle Joó Tatyán; égbe eg ú5 Gt jepésáltolétsán sas ki, mely hivatva lenne az ipartestület meg-( josnál, A ki gond nélkül , vigan akarja az éj- ) Mándoki Fabien szerepét játszkó melyivel nek ; kö a töltött szavazó lapos az alább megjelölt 1e alakitásához szükséges előmunkálatokat meg jféli 12 órát bevárni, az látogasson el Vilmos nagy sikereket producált. Mándoki Béla jnta- 3 
kesgjéi, lyeken avégre kiküldött bizottsághoz 1389. tenni, s az egyes ipartársulatokkal az érint- Lajoshoz. Ött bizonyosan nem lesz oka bu-  tomjátékáza ujolag felhivni a közönség figyel- j 
b év február 1. 2. napján d. e. 9 órától 12-ig, Íkezést a megalakitás iránt fentartani. Ezzellsulni az idő mulandóságán. mét tágfüdönésíélesltőte Iaánöki öt irá pen ; 7] 
Tiz dbas d. u. 3—5 ig személyesen adandók be; aszavazó Iszemben Dr. Király Ferencz azon módo- — Szilveszter estély tartatik ma este algg RE szétebt ak hises között ag ata 12 33 

§ ; lapok későbbi beadása nem fogadtatik el.lsitást adta eő, hogy az iparoskör által alaki [, Magyar Király" hoz ezimzett Erős Jakab E késik BE ES zeknek § Lt kedtlvün kiktől A nt már A szaavazó lapok beadandók: 1. Hatvan ut- tandó bizottság az összes ipartársulatok  el-[tal birt kitünő kávéházban. E kávéház méltán álöanyi szépet a. jót Mega esz észatb kzt - z egy czai választók részéről az egyház tanácster Inökei által egészítessék ki, hogy az iparoskör [ megérdamli azon pártfogást. melylvel a közön Cl álni leh e kelnie Söt zt EG ég 
riuma mében ((reigerház Péterfia 314) 2. Péterfia-lés a társulatok között közvetlen összeköttetés ség részéről elhalmoztatik: Hogy jó zene, tréfás És meriolénksé te at aketeté sáfikávaldt j 
sik ntezai választók részéről a Kollégiumban. 3. létesüljön, s igy a  meginditandó előmun- meg epetések, különlegeségek hiányozni nem [I gzinpkdnokáj azza 5 erüvlötetbkő ho éra a Csapó-utczai választók részéről a uagy csapó. [kálatokban az egyes ipartársulatok is befo- fognak, arró kezeskedik Erős Jakas. k cos Elöbb sua; ag § tárátványá mv. d 1 
tüze 1 utczai ret. leányiskolában. 4. Czegléd-utczaililyást gyakorolhassanak. Ezen módositott in 8 jeti S éj igás: FE LÁM ezet s KS VER VEZ ty a ; ÉSZRE A ESEL 1. § s ; semm zelebb az öreg Thurán szerepében muta- : gy választók részéről a ref. leánynevelő intézet[diítvány közhelyesléssel talá kozván, az iparos ; tat be csssezén alattiak she ése E t Szava helyiségében. 5. Varga-utczai választók ré-Íkör a maga kebeléből bizottsági tagokui kö- Budapesti Hirlap. Eltő fötasz szóba "Fabrie EAN teszt geg 7 

1 férfi széről a Timár-társulat iparcsarnokában. 6.]vetkezőket küldötte ki: Sesztina Lajos, Sze- 3 sz FEEKÉRLÉSES Kg keine tgeáp gal tórkbake elesz ere röl kihat. izöl té ÉT" ö § meg) 3; Sgt s át Sad JAGI TAR lést Szerkesztő: Csukássi József, kában játszik. Ajánljuk a Fekete orves elő- : a Széchenyi utczai ref. leányiskolában. A vá Ípessy Gusztáv, Dr. Király Ferencz, Serly sát Ér 6: s [AŰkSAt közönsösünknék 
ttalom lasztásra általános szavazatöbbség nem ki I ide, Jóna Dániel, Dr. Szántó Sámuel, Stiber zz ,g SEZEKÉÉSK ásás ölsz átlag. CEKÉKENS ÜSSE NÉK ANNE . 
jelnek, vántatván, az a 24 egyháztag, aki legtöbbíJános, Dr. Kocsár Gábor, Grünvald József velt olvasú közönség veteste meg sg e SNEK ENEK SOKÁ EB 
nagy: szavazatot nyerend, fog megválasztott pres-ijés Fábián L. Mór, lap eleitől fegva megértette d nyjazé pa HEG ÁrÓ DEBRECZENI ez sz SZEN BH ÁZ 
24 1k byternek tekintetni; az ezek után legtöbb — Népesedés. Debreczen sz. kir. város ne zsetont minden zenéje s seezads ősét ásó 

zásal- szavazetot nyerendőó egyháztagok pedig meg [területén decz 23 tól 29-ig terjedő héten szü- 2 aki ütt HOniZ ota és Age BÉRÉT ÉG esz aSy 6 KED Holnap. 1889. Január 1-é 
ig le e Ő á iter ; B bit nek GE LÉTSAK a Sb it ost jelszóval : magyarság! Viszont az ország tap, 10 inuar 1-én ig :e felelelő számban pótpresbitereknek -jelentet [letett ev. ref. (1495—1522 anyakönyvi tétel) ledkisálóbb snéoli; JE á 1 kö hörletüdveübaszaáétk - elmé- net há élée:tá fin, 19-lbány B7igyarmelő (28 eg Ivá tés inte LGgOrHÁJA 18 kes hébii psz pa yamban adatik : 

guk — A debreczeni vásártéri közuti vasutltörvényes, 5 törvénytelen.) R. kath. élve 9]88 A Ez slat AR ZENESZ ÉKES SÉÉGE Áss zi megy ő [l KÁKÖGZY ÉGTOIlGZ ÍNCSÁgA saétá részvénytársaság tegnap délelőtt tartotta ala Ifiu, 6 leány, halva 1 leány, együtt 9 fiu, 7 pőre. jet TÁN EIB 4 e/ SALA öné ke , 3 f ) 50ÜSü" 
vgsa kuró ujabb közgyüűlé-ét a városháza nagy ter- leány — 16 (12 törvényes, E. törvénytelen) mé; t etesen ati  irla 8 fa el: legnép. ] Eredeti történeti dráma 5 felv. Szigligetitől. ; 
4-dik mében. Huszonhét részvényes volt jelen 212] Ag. hitv. ev. (31—32 anyakönyvi tétel) élve § na. KSE p : 688 Pp ; Ep Eg ; 
koru- egét ésa ő ein) gés £ ege, E 3 . 2e. 1 $n [ szerübb, legelterjedtebb lapja az országnak. Ezt megelőzi koru reszvény képviseletében. Debreczen sz. kir.Í1 fiu, 1 leány ES (2 törvényes) Izr. élve 1 fiu A külső d z k ú A kivül 3 tés ő 
fizet, várost Vértesi István tanácsnok, a Debre [halva 1 fiu — 2. (1 törvényes, 1 törvényte- HEZAK olgozótársa si bal aj zsá É sás UJEVI ÜDVÖZLET 
yházi czeni takarékpénztárt Szücs Kálmán képvi-Í]en). Született összesen 27 fiu, 20 leány -]?" dög szolt zlrss vkggse 1 jészáy jagja Tséébje ! nagy némaképlet (Tableaux) ű 
rette selte ; jelen voltak továbbá Szikszai József,147 gyermek. Meghalt ugyanazon idő alatt 18 MT 08y FETT c 38 fir di fszt  felődájáa: AZ ÖSSZES SZEMÉGYZET. 
ház Komlóssy Arthur, Lukács Dezső, Komlóssy De-[fi , 11 nőnemő -—— 24 egyén, ezek közül ev. Feri és gsstésézen vö mrs riesst külön tl KÖEANMRÁNÉNRTKASKKTTRE TÉT TÉRT TES ZÉTETESST TES TRÉSRT EATSK SORSA ZZESB ESÉS RERE ESSZÉT K. 
pHOtt zső, Tóth Béla gyógyszerész, Lengyel Ímre, ref. 19 ; r. kath. 4, izr. 4. ; s88 dó it § e it kö atléetT : z TELZÉT szolgálat] Ferelős szerkesztő és kiadó lapiunjaidonos: 
mber Dr. Papay Imre, Kovács József, Hartstein — A jogász és tisztviselői kör helyisége. ss 7 PTEZ Ésa har a é § Vértesi A Bi ; ; egsé Lipót. Balla Mihály, Lichtsehein Sámuel, [a most uj alapszabályok szerint szervezke immmár Felét zpőany es Meta ezve, hogy ; értesi Arno géz sú 

)biek Pusztai Sándor, Lichtschein Mozes, Nemesíidett , jogász és tisztviselői kör", mely tagjai elmondhatju Jeges veni 1 ú e ag Hndudi Főmunkatárs : Karezag Vilmos 7§ 
e a Gábor, Muraközy László, Fried Emil, Vecsey]közé 5 Írt évi tagsági dij mellett bevonta jelmtkeny do sz 7ée TE! ls e kh. Al EEGEEZÁT EZEK NEEE RIZS és 
uár id Viktor, Stark Márton, Tafler Gyula, Tóthlkebelébe Debreczen összes  honoratiorjait s pesti Hirlap" ús per sser gl sti Hi ve Hz val Nyilt-tér. ti 
etni. Béla építész, Szepessy Gusztáv, Udvarhelyilez által pezsgő  elevenséget kiván nyerai,[" ágán ate égy Ti; ű esze sári éesre jő mi ; s 5. EGES ; 
sby- : Géza, Weisz L. Lajos, Török Gábor, Becsey] 1889. május 1-jén uj helyiségbe költözik. A a EB sa B jei j "Pál iát a HETEN TAT Jóakaróinak, ösmerőseimek s bará- 
undi i Károly részvényesek. A közgyülés vezetéséreltegnap tartott közgyűlés elfogadta a választ- Hápiéarir erti Év hl ÉzES sé j vé DJ tainak a távolból boldog njévet kiván: 
CSá1 Í elnökké Lengyel Imre, jegyzővé pedig KovácsÍmány azon javaslatát, hogy a , Hungária") "878! PU ketdtüek k t AL EY SES ák Fú ná TŐ an Remo 1888. Deczember 31-én 
tey József ügyvéd kiáltatott ki. Az alapítók je-jpalota mellett lévő Sinay féle ház utczai be PÉGÉK 5 jú vázák ErEGSSÜS E öket tajés 

vács 3 lentést terjesztettek elő arról, hogy ezenlemeleti része 3 egymásután következő évre kest Po Úrat ks S EZÉGÉSBB ) ezét kór! Dr. Hollaender Dezső. 
ÍCISS í alakuló ujabb közgyülés a közmunka é: köz Ikibéreltessék. Itt a kör jutányos évi haszon- gek a1anjös 77 ee nt ÉS t úsátás 18 t! TERME ÁT] EGÉSZET BLELS EE SRE BESE 
lar, lekedésügyi miniszter rendelete értelmében, a! bévért, melyből 200 Írtot a debreczeni ügy- SEAN SEK. AZ S DELA Cljések 5 ves ér E ÉM RÉTEK S TREE ÖN SZSZK ZÁMESZESESS[ ÉT FŐ MMERYEMREKESEBTS LÉ 

Xer- vészvénytársaság által kitüzött czél elérése:Ívédi kamara fog kifizetni, igen aikalmatos, [5 ZEÁSEÁBE T . eládsa ly a KÖ HELYIS ÉLÉENŰ 
Ave a vasut tényleges kiépítése és folgátrat ) kén eldtds és eőkelő helyiséget kap. ilárom Magyerország 18 A selje öz 1. e uk Gizi sé Holnap "gaz ( 
ires. átadása folytán hivatott össze. —jutczai, két udvari nagy szoba, előszoba, üve tést ÉSZÉRE sze 8; ejt 1 u dó új ET kt ., 
ves Ezután a kőzgyűlés a számadások felülvizsgá ] ges folyosó s a kör előljárója számára is két g valkgget OSS égy szbssetiászgegt kő eds Hi a] pe UJ] ev első napjai 
teső latával megbizottak jelentése alapján szása szobából és konyhából! álló lakás fog a kör E zett szssséte 83 da Ágai eves telle! 7 81 c 
uiel, ; nak találta, ho 599 drb. részvény aláirá- [ rendelkezésére állani. A tegnapi közgyűlésen ÁRÉTESZET BEK EZÜST EÜREt ds ha" a :; Ké a VA gi ) S - 1 
Ist SZESZ Üelzetet 38757 Írt 95 csal az megbeszélés tárgyát képezte frsus estélyek [ 989 fokon ESZÉT Végső I szellzjé sötéten Éz fa 1 MI Ö 9 La. a 
Des biztositva van. — Balla Mihály in Írendezése is, melyek a kör tagjait közelebb) SzőPVezett hirszolgálatával HEGDG saeleszirék REGGELIRE 

ee a tuljegyzett 9 részvény az ő 4l hoznák egymáshoz. EE ges KEZE ÍTENENKEZIS 53 18 ] , mes 
[e1 ; db. részvényéből törültetett minélfogva a — A debreczeni csizmadiák nyers anyag be- 5 ÁNKSIKESEE KELYEKEÉRTTÉ EE ké HZ Tsi 9) 5 IGES .. FZESÉZÉSE 

" ő Balla Mihály által aláirott részvények számajszerzési vállalata ügyében a szombaton tartott ténő FE Szet úretes HEZ NEE ági alla rétes j h al Og OrIkás 
nez 32-ben áliapítatott meg. — Miután a jelenvol-J értekezlet egy 12 tagu küldöttséget alakitott, ve izn ml etalvé ny etbtézdeméááe f sÚ abb! sás S SZSzée ÁS GÁL ZZSÉZÉS u) 
108. tak kőzül észrevételt, kifogást senki sem lez az ieő szerint egyesek által fentartott nyers földi renpes tu; úAIZÓKOR HÉ Eik ülás By VERSZÉSÉ SZ áj j ; 
rás, tett, a részvénytársaság a miniszterijlanyag beszerzési szövetkezetnek hasonló cezél- k1 les SES jéé égszná elete Bu ajá 387 éig lorhely-leves, 
igy jóváhagyást nyert alapszabályok srerinti czimÍból megnevezendő küldöttségével a vállalat át 007 sag öszlFIsÉB he kdkezeze ei s súg ei ; 
We- alatt: , a debreczeni vásártéri közuti vasntjadása és átvétele módozatait megállapítsa s lap e czélokra jelle Tiz 99 etelt] 2 késés ja Bécsi virsiii ég udvari-sör 

l ke .. megalakitandónak  kimon-I egyéb kapcsolatos teendőket is elvégezzen. fér dlsság [LL JÁR kése Cs esett gű mgésázkés pájaszzáá a HR S 
itú datott s megállapíttatott az igazgatósági és — Debreczeni egyházmegye. Mint a ne [/8P EZ65Z2 KOS ZÁST ÉSÉ E EEEN ÉA TASK 

s felőgfelőbizottsági tagok tináteletlsa. szd Azj vezett öyházmasee kő mek jegyző- at BGY mELEHÉS jelzése éj gay EBÉT) ESTELIRE 
ád alapitók a kereskedelmi törvény 183 § ábanlkönyvébő! olvashatjuk, a számokban kimuta- örtésülő KESZ MEBET E - 9 semm 21 sz , 
To- ( részükre biztositott.jog alapján igazgatóságijtott adományok és hagyományok összege 3295 Hirap b ketkettst zárbiees a dapttak egyi erős. angol rostbeauf és turós CSUSza, 
5th tagokul a maguk részéről megnevezik :Jírt 43 krra, a számokban kimutatott épitési[587 7 miNÜ18 8010 ot fordit rá, hogy Egé Gytis tl já Zene: MAGYARI. "ae 
gh Lengyel Imrét, Hartstein Lipótot, Pusztailkö tség összege pedig 12875 frt 44 krra ment jon előkelő szinyoualán. A kieg tés z Vet jé § ; FÉEGES e 
Hon Sándort és Kovács Józsefet. — Ez utóbbijaz egyházmegyében, Az esperesi jelentésből kitünő Ki zénk 14-i sa0KESSEB A kő venit Nesze 

ezen megbizást nem fogadván el, — azlláthatólag volt az egyházmegyében — ide Tk ággg vegre egügyesebb ds KEEIB ma kénes TETSZETT KT TT KT 
re, alapitók kijelentik, hogy ezenjértve Debreczent is — a mult iskolai évben ipsségai HEGEL ádkéz a . KEVÉSRE j ereje ish SERT SESSKEBEIEEZSESSZNNÉNKEN DES SKENSENEZNÉNNS 51. igazgatósági — helynek betöltését  átenge [41 iskola 6 osztályu, 16 iskola ő osztályu, 3] külön-külön TRE, Eső a főváros fösstssá ssal szg aga 

dik a közgyűlésnek. Tehát választandó lett [iskola 4 osztályu, 3 iskola 3 osztályu : együtt REESE KE rázta . Tt. 70 HA Fran cillon 
0- 3 igazgatósági, 3 felügyelőbizottsági és 2168 iskola. Ezeken kivűl parallel osztály Deb- hogy ké KÖBÖS Iysöeőt Hirlap eges 98 47 : j baj nőt ee md ett ts) a adi ala, Med eltelt) 

3 póttag. Az igazgatóságba megválasztattak reczenhen egy 4ik Jeány-, egy 3ik és egy[ "IMCeN CSa asztalán. A es vár Aeg se és] 
Kovács József 128, Márk Endre 104, Lukács!4-ik fiosztály; felsőbb leányiskola két osz-I["4á8i1 rovetban e magyar Ki st Bile a Ziz 
Dezső 50-, "a felügyelő bizottságba Szepessy [tálylyal. Ujfaiuban egy 1—2 osztályu leány 408 TDAZOS, kerüskedő meztalálja 16 je r5]. ázában te im am B em 

j Gusztáv 118, Dr. Pápay Imre 86, Szücs Kál liskola. — 5 osztályu iskolák : a bárándileány, [mi tájékozására szükséges. A 1 éz ásrtsáji j 
[ mán 86 szavazattal. Az utánuk legtöbb sza-Idancsházai vegyes, Debreczenben 2, derecskeil per a asoltss : esők kürálósisök tsa másé SALÁTA tj — kraiczár 

át vazatot nyert Zalai Márk (64), Lichtscheinlleány , henczidai fi- és leány-, h.-.pályii fi-, vet közöljük. be ezuttal még egy tszvésal 1889. ; dar abja KŐ ki ajczal 
r Dezső (48) póttagok lettek a felügyelő bizott-Ín.-rábéi fi- és leány-, szerepi vegyes, tordai lepétésesl is szolgálunk olvasóinknak. 18 c 

ságban. Ezzel a közgyülés véget ért. leány . józsai 2 vegyes, vértesi fi- és leány [JEPVAT €-/50 napján ; hd ; T (NAAA ; 
A — Lesz-é Debreczenben ipar-társulat ? EzJiskolák. A három 4 osztáiyu és három 3 JOKAI MOR-tól ! KUN JOZSBE RY TARSANAL. ég 

; a kérdés épen az ujipartörvénynyel egy idősjosztályu iskola Debreczenben van. Volt azjkezdünk egy uj regényt, melyet koszorusi  : 
; s Debreczenben még mindig ninczen eldöntve, jegyházmegyében összesen 127 tanitó. Ezekliróuk kizárólág a , Budapesti Hirlap" szá mem a 

7 zetét folyt már felette annyi toll és szóharcz kőzü! rendes 97, ideiglenes 24, segéd 6. Okle [mára irt. Jó k ai Mór uj regényének a ezime : ; ú 
5 ! irlapokban és értekezleteken. Az iparoskör, véllel bir 73, igazolványnyal 34, segédlelkész ; Á j ma 

a mely a debreczeni iparosok érdekeinek ezj[1, klbocsátványnyal HETŐ, nincs képesitvénye ! 4 AKI A 5. éz HOMLOKÁN HORDJA, 1 3 zést 
- időszerint  leghivatottabb, képviselője, márlkettőnek. A tanitás eredményét tekintve kitünő js miat a kö MESS s neSy 80 de ző BE Az összes orvostudományok tuuora 

több izben tett kisérletet, hogy az itteni[22, dicséretes 34, kielégítő 24. elegendő 41, jezeregyéji mese. A regény egyike; . e €ir ; 
; iparosokat egy ipartesületben egyesítse. — gyenge 2. Nem volt elbirálható — járvány Jókai ama geniális, ai BE alkotásainak, j Dr. Ti han YI Sáruel 

E. Minden kisérlet hajótörést szenvedet a  bör-Ímiatt — a csaknem egész éven át szünetelt melyek már oly régóta az ő büvös körébe / LE 4 
A rel dolgozó iparogstársak ellentállásan, — henczidai 2 iskola és nem volt meglátogatha- [ vonták az olvasó közönséget, s Jókait olyj zzzészsa kezel mindennemű i 

s l kik a maguk külön érdekeikett egyáltalábanjtó a kabai leányiskola 1-ső osztálya, tanítója , tpszerüvé bálványozottá tették, a minő sohaj ESÉSE vs 8 s! 
k j nem hajlandók alárendelni a közös érdekek ibetegságe miatt. j jmég magyar író nem volt A regény eleje ) a sz SZdj 95 fogbazjokat is nek. Az iparos körben tegnap délután is — Elfogott gyujtogató. Karácsony első Magyarországon, a vége Mekkában kenbasi 5 OTET az 9 ) s] 

hosszasan tanácskozott egy értekezlet az!napján az ér diószegi , Morgó" csárda két iz. ŐSe e Ba Ve Jókai Mór uj regényének : ZSSBÁZ ÖsBB ; 
í ipartársulat megalakítása felől, de előre lát. Íben is kigyuladt. A tüzet sikerült azonban kü ,lését 1859. 1843 Bs 1-jén kezdjük meg. ! odvas Ífogalzat : hatólag ujra eredménytelenül, —]Imindkét esetben idején észrevenni és eloltani. Az el őfi 18 GES Íö I tételei: lügé-z ] EE né HR ETTE Ek Emellet 78 ÜSS jet 

1 miután az ellenzék most is makacsul ragasz-]Az ösmeretes csárda ellen szándékos gyujto- évre 14 írt, félévre 7 írt, negyedévre 3 Írtifájdalom nélkü (érzéketlenités által) íávolit . 
Í kodik előbbi álláspontjához. - Az értekezle [gatás fordult elő boszuból. A gyujtogató Stan.]90 kr.. egy hóra 1 fct 20 kr., Az előfizetések ( el ; fogakat töm porczellán , ezüst-, arany- k tet az iparos kör hivta össze a Debreczenen!gos Klára nevii szolgáló személyében a csend vidékről] legezélszerübben .postautalványnyal nyal, s egy állandóan alkalmazott (ameriká 

, j létező 22 ipartárcsulat köréből, melyek közüljőrök még az nap elfogták s szándékos tettét eszközülhetők következő cim alatt : A sB u-ban képzett) fogtechnikus eeritségével a leg- i j 16 volt képviselve. Az ipartestület megalaki-!be is vallotta. d apeeti Hirla p" kiadóhivata- é czélszerübb 8 
e : tásának szükségességét és előnyeit számosan — Ingatlanok forgalma, a debreczeni kir. ! ök ő k, IV. kerűlet, kalaputeza sak E . 

3 I fejtegették. Különösen hatalmas érveket hozott törvényszék telekkönyvi osztálvánál folyó évi 16 szám. KEGZKESAJÓ müfog betéteket eszközli. L. fel a mellett Dr. Szántó Sámuel szép beszé Ideczember hó 22—29ig. Ernődi Gábor és sali ; j : j i dében. A csízmadiák, timárok, szücsök és gn neje Székely Eszter veszik Kis Bálint és neje Szinháúz. 7 Rendelő órák. 886 8— 11-ig, bások azonban, kik 4ipartársulatban több tagot Süvöltős Juliánna házát 900 frtért. — Kis Szombaton kis közünség előtt került ; délután 2—5-ig. 
számlálnak mint 19 ipartársulat összevéve, elle-j András és neje Kis Juliánna veszik Feketelszinre a ,Királ yfogás" Bohókás jele- 
7 a ágos etes. mnlhnérésti és megalakitásának Juliánna hazát 4300 Írtért. — Malatinszky netein nevetett, s tapsolt itt-ott a közönség, ES ; pontjukból helyes okosko-! Ferencz és neje Helmeczi Juliánna veszikide altalában az előadásról semmi dicsérőt! 8 

dj úg 98 " NNNNA NT a me veggeggpor e geg; E: a NERBEZEKEE Ez vegzem te éb el VTK ogy EAJETNE SZŐR, . BSE TORNEK JEGSIRA TEREKEN Ké73 Eső ? Eg



3987, 9488. 9501/1888. EKKNNNKEKKEVENKTENNEN, ; r J  Arverezni szándékozók tartoznak az. IEEE , j IT e MENY. gatlan beesárának 10"/5-át vágyis 38 f4 Arverési hirdet meny. ] a € h ! 2 e 20 krt készpénzben, vagy az 1881: Az 1888/9 évben Savóskuton vágan-) Kiadó holt e yiség. j Rab Mária férjezett Fejes JánosnélLX. t. cz. 42 §-ában jelzett árfo] y am. dó 140—160 öl vargafáráól lekerülendő 88 . 1829 ik ; ar ejök hajdu-nánási lakosnak, Hajdu-Nánáson almalszámitott ésaz 1881. évi nov, cserkéreg eladására, az árverés 1889-ik : SZÉ LKÉROE E a ; éákájjek eg TESB dorogi főutczán fekvő, 1877. sorszámulhó 1-én 3333 sz. a. kelt igazságügy minigz. év J-nuár hó 6-án reggeli 10 órakor, at gy a Deutsch A. féle bolthelyiség 12 öl hosszu, 6 öl széles, bálteremmel éslíteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadék. városháza nagy tanács termében meg- 1999. évi május 1-től skedve szinpadi helyiséggel ellátott, teljesen jó- képes értékpapírban a kiküldött kezéhez ; fog fartatni. : ; ; karban levő nagy épülete 500 (]öl terü-[letenui, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 170 Az 50 forint bánatpénz az árverelő kiadó. letü udvarral szabadkézből eladó. §-a értelmében a bánatpénznek a biró. bizottság kezeihez az árveréskor leteendő. Debreczeni ipar- és kereskedelmi bank A venni szándékozók értekezhetneklságnál előleges elhelyezéséről kiállított 
7 f.. 

3 4 , , . . , ég . , . 
Debreczen, 1888. évi decz. 22-én. Fejes Jánosné, Rab Mária asszonyal Haáj-] szabályszerű elismervényt atszolgáltatni, A városi tanács. du-Náváson. Kelt  P.-Ladányban a kir. járás. FOIVOVOVOOOOOVOLULHODODOHOBABANZOT SI ő hizónág, minr. ikwi hetóságnál 1888. éri 

ETT sl j Deczember hó 8-án. : 
pb, ! Árverési hirdetm. kivonat. ! Tagerzásszkeb MEYE, KIVONATA §) árre , kivonat, kir aláváattó : ke E / A kj f A p.-Isdányi kir. jbiróság mint ÍRe- ( LEEGSE LEZSAK ESÉSE SZSZK EKEZETES hd 88 ab e; EZER ÉN ET a EREZTE ; ekkönyvi hatóság közhirré teszi, hogy a 4 És íg § ha ( sz) leves-tábla huslével, j kir kincstár végrehajtatónak Kis Sándor A rvVveresS, 6. 6978 md 5 husliszt hüvel ; ő ; nádudvari lakos végrehajtást szenvedő el- t ny EROTABET Teát 

s a e, vie , : 1di 

gi ÚS.1Sz ÚVve yes veteményből [leni 10frt 50 kr. tőkekövetelés és jár. A székelyhidi uradalom által a vas. ÉL IZRÉ tes , LT lle HA ; É. ess , , Há a SE 3 : A , iránti végrehajtási ügyében a debreczeniluti indóházzal szemben egészen ujból épi. 
p , 

; 
i . Eza , ki . . . d . . c 

8 elösmert legjobbak s legolcsóbbak . e kir. törvényszék (a p.-ladányi kir. járás Itett vendéglő, mely áll: 2 étterem, egy Egy kávéskanálnyi e kivonatból, egy csésze forró vizbe öntve, azonna ; biró-ág) területén lévő nádudvari 2203 vendégszoba, konyha, 2 szobából a bériő i minden más pótlék nélkül kiváló erős és jóizü huslevest ad. ; sz. telekjegyzőkönyvi A -- 1. sor, erlgtzlsi ögereik e korerzl eztet ej at tette vész 7. r : ta E; EZRES : A ingat a az árverést i és disznóó s egy nagy ker f- 
Kapható a delicatesz, füszer és füszeráru üzletekben. XX , 2. á hrszámu ing tlanra az árverést di : ős gy nagy F , mely 

, Írtban ezennel megállapított kikiáltásijben tavasszal dgy fedett tekepálya épit- Főraktár : Wien, I. Jasomirgottstrasse 6. 8. árban elrendelte, és hogy a fennebbiítetnifog, árverés utján bérbeadatni fog. i , X . megjelölt ingatl:n az 1889. évi márczius Az árverés 1889. évi január 15-én Maktár Hecbrerzemnmber ; hó 9-dik napján d. e. 10 órakor Nád-ifog az uradalmi hivatali irodában Szé - p a 18 2 E szet SZE ETSI . udvar kövség házánál megtartandó nyil-jkelyhidon megtartatni. Í 63 B ? 5 3 B 53 út e TT Je OR NV/ ; je E Te : ! vános árverésen a megállapított kikiáltási Az árverési feltételek ugyanott a 1 e B Esze 2 W UA WW Wi ADA 9 [áron alólis eladatni fog. , hivatalos órák alatt megtekinthetők, 
[I ag ? VENLENN GY GNZONENYONYONYN c VONYONYTNYÖNT NA JAVOIDVVOVOLVOLOATOAVOLOALOLOVOOVUOK AODSAOOBAGHABOROSBOBBBOOBOGBOBOBOOOÓ ő 
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zh g 97 fi ) fi 1 tak A. sz 
§ 

sak veg hő) szd di ke lemmli us szadi 4 hi [14 EAN HLLENT E KÉSÉS RÉREE 1, A ús ] 5 5 megt , , , . . tal 

S ME €/ BEI 6 föRedennnap délután tetemesen leszállított áron a Szikszay-féle (9) B-s 9 TRAMES 4 . May e sz og Any sz .. VES 

ES gyogyszertára Bécsben, Singerstrasse Nr. IDN-áz öve : 1889 az sákégi Á t Í T F Ü R D hai É ! 6 
séta , arany birodalmi almához." " 6 let M R JE Ű N! (63 ASE VÉ a azelőtt egyetemes labdacsoknak ne- Bill; 9 

(6) v értisztito labdacsok veztettek, teljes joggal viselik utóbbi ga! 0 A ui tól kező ind ap délatán :2töl es úi férfi 8 Ed elnevezést, mivel tényleg alig létezik betegség, melyekben ezen labdacsok csudatevő 4 9 mar napo! kezdve minden nap délután 2- ző es ri llnétérsáse 69 sa erejüket ezerszeresen be nem bizonyitották volna. A legmakacsabb esetekben, hol Ej 6 mint a női gőzfürdő a nagyérdemü közönség használatára nyitva van. 9 . sok más gyógyszer hasztalan alkalmaztatott, ezen labdacsok álta! számtalanszor höz 4 la ai sas a £ éezkuztlt ék 8 rövid (dő alatt teljes gyógyulás következett be. Egy katulya 15 labdaccsal 21 kr. B! 0 TÖZTÜTdŰ- e tel § Kis70] álág ga] ah KT (6) cé Egy tekercs 6 kat. 1 frt 5 kr, bérmentetlen utánv. küldéssel 1.10. kes €) 
ÜL x 28 8 3467 Valódiak csak azok a pilulák, a melyek utasítása Pserhofer J, B 69 EGESESSÉSÉNIBE ; ; : 9 ii aláírást visel és a melyeknél .minden do" oz födelén ugyanszon névalájrás ES k9) e sag seat KÖsBÁSÉS apam aaes erüésétégezés seb zaj 

S vörös nyomással látszik. geg 8 Kő Debreczen, 1888. deczember 23-án, kéáés A pénz előleges beküldése esetén bérmentve kerül 1 tekercs pilula 1 frt 25 kr, 2 tekeres 2 KSS] s 
. 1 a 

Ni írt 30 kr, 3 tekercs 3 frt 40 kr, 4 tekercs 4 frt 50 kr, 5 tekercs 5 frt 10, 10 tekercs 9 frt 20 krba. Ba ! ú Sozgekegaysaetres Egy tekercsnél kevesebb nem küldetik,. 
HESS u 6 § / 

: Tömérdek levél érkezett be, melyekben ezen labdacsök fogyasztói a legkülönfélébb és nehéz A 0 SZIK sz AY rű ULA ii betegségekbőli fölüdülésökért köszönetüket fejezik ki. Mindenki, ki ezen szert csak egyszer használta, § égi] S ESZES VAA I5SZEOGSO ERDO GO GEPRE / ee 
it tovább ajánlgatja- 

ÉSA ! 00 Xe/exe 50 Xexexe) KK] ke/exe 22 kexexe 

RA j . deszügse 2 , TÉRŐ MESE gs SZOSZASZGSÉSÉLST ÉS SÉ dés e s d 
sz Itt ismét közlünk a sok hálairat közül : 77 NEZESE sss sás kásásásáséss 5. Sehlierbach, 1888. február 17. — ! utján egy tekercset kitünő vértisztitó piluláiból ei 0 LV PVE.CRACOCDDDOODODOOOOOG Tekintetes ur! Tisztelettel alólirott kérem, ! küldeni. Nem mnlaszthatom el, ünnek teljes elisme- SEB! ti § ? § 4 8 B 6 3 € 3 j : 
gl szíveskedjék nekem ismét 4 tekercset valóban igen ; résemet ezen pilulák becse felett kinyilatkoztatni. Hi 0 d V/ 6] Hal (gi I Ti d I d 4! d Ó e 
B hasznos vértisztitó piluláiból küldeni, Mély tisz- ! En azokat, ahol alkalmam lesz, minden szenvedőnek kék j A / ) ) ) e Ó 

telettel : I a legmelegebben fogom ajánlani. Fölhatalmazom ESSÉK 0 EE SETÉT SZÉRE ESETE BEER ERTSE ÉSÉSE SES AÉET EST EBET ENTER ÉR KKE S ENE a 
2 Neureiter Ig., gyakorló orvos. ! önt, hogy ezen hála nyilatkozatomat tetszése sze- EZ EKET ESNE STNS KEN EN ENSZ ETTOTŰ YE JEZENELTETTERÜTTEMET JT ETT ÉTNNMNNSAS (ZT, EHE ; rint hozza nyilvánosságra. Mély tisztelettel 1888 

j zÓ 
Hrasche, Flödnik m. 1888. szept. 12.  ] Kastner Teréz s 9 cö 

: 9 
Mélyen tisztelt uram! Isten akarata volt, ! bg] ég 

! :0 
ki hogy piluláit kezemhez kapjam és most az ered- ] Gotschdorf, Kohlbach melle t, osztr Sziléz:a "Be nézz 

! 
ményről tudósitom : Gyermekágyban meghütöttem ] 1986. okt. 8. sk szt he jh.) r 28 öt ? j -j 

sz TÁSZEE KZT hogy többet teendőimet nem végez- ] Tekintetes ur! Kérem sziveskedjék nekem és je aj (Bá kés § k s s Z [3] [3 ű He. 
E hettem és bizonyosan már meghaltam volna, ha ! n ság dát 2 kal úsék j ]! égb ÉS $ia Bél jet -: 

sze BEEE RE Sr Z B ; egy tekercset 6 dobozzal az ön álalános vértisztitó Eszel] 9) ez 1 ús ön :.§- EGE. Ó 

an Csodatevő pilulái meg nem mentenek. Aldja meg ! 99... , JA TES Í BESE A -. Sgt ! : Éy át üg jeg tsosi 

: ; TÉTÍTÉSÉRBÉB BÉ "eg E £ ÉRA fenek ] piluláiból küldeni. Csak esodatevő piluláinak  kö- A5s az ! W sm sz ÉR EEG s 

B az Isten ezerszer, Bizom miszerint pilulái egészsé- ! F .. ú É EDES ., Ba 0 I ÉR : él E kn ; j ; 

es TÉSÉRE SEB ÉS SÉSSZOÁ ; ; szönhegem, hogy gyomorbajomtól, mely öt éven át ig zó 4. BE ) 4 A JÉ ] j 

sg e-met teljesen helyre fogják állítani, a hogy azt ÉL a Nál ilalék sohá fő 
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Í mé 

másoknak is visszaadták. I! gyötört, megszabadultam. Nálam ezen pilulék sohá Eszi 0) 
-v Knisic Teré ; többé kifogyni nem fognak. Önnek pedig, tek ur BÉRB sz 
F 8 0 

$ EE IKnisic Teréz. j ez nnei hálás köszönetet mondok. Legmélyebb tisz- jé Ó o 
! a ; Bécs-Ujhely 1888 d e. 19. — ! telettel ks s llle en [4 L] he v 

beé Mélyen tisztelt uram! Forró köszönetet mon- ] Zwekl Anna. Hit bari 
z 0 

Há dok önnek 60 éves nagynéném nevében. Nagyné- / j ő FEL CG A Íme : ném ugyanis öt éven át idült gyomorhurutban és / 5 Kohbech. febr. 28. sz je E 

! 

vizkorban szenved. Az élet terhére volt és márazt ! Tisztelt uram. M. é. novemberben rendeltem és Ó cs 
! fej 0 

gondolta, hogy meg kell halnia. Véletlenül egy do- j önnél egy tekercs pilulát, melynek jó hatását én § - 
ig; 

§ boz az ön csodatevő vértisztitó piluláiból jutott ) és nőm tapasztaltuk : mindketten heves főfájásban Es 0 ] 
I z0 

S kezéba és ő azok használata után teljesen  fölgyó- ! szenvedtünk, ugy hogy már közel voltunk a kétség- 5 Ó s j 
zi Ó 

gyult. Teljes tisztelettel : ő 2 ] beesésbez, bár még 46 évesek vagyunk. Es ime az ő ed ! 
a 

. 
Weinzettel Joze/a. — ! ön pilulái csodát müveltek ás a bajtól megmentet- $§ Óó sz] 

Ó FS ] tek. Tisztelettel : vág ee NETNTTEZTESN IZ EEZEMAENLNEM NETEN emezek BZSZ je 
Mitterinzersdorf, Kirchdorf mellett Felső-Ausztria ! Liszt Anzal. 185 —BWN TEKERT s. j 1886 január 10. j 0 
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; ; ös 3 KEZSS OOO ELEGED ELDTDEEGOEOEDOBZOOEOOODOG OCDED Ez 
Fagytapasz PSERHOFER J.-től sok év óta el- Augo! csodabalzsam 1 üvegcse, 12. kr. 12 xÖxXÉK JOGOGOGOGOGOGÉÉSZ x0x GGGB: kék 6. IOOCI I 
elismert legbiztosabb szer mindenféle fagydag és Vég 1. et 20 ke 

"a b ű 
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mindenféle idült sebek ellen, 1 tégely ára 40 kr, HEG E SET AS . S s LA . 
5 bérmentes küldéssel 65 kr, j Fiákerpor hurut, rekedtség, köhögés atb. ellen. E ak MM (5) S ad o sz ked a D DP a s cz A . 
me [E ek. íz si . a Keskeny utifü-szörp hurut, rekedtség, köhögés [— Sa FEE Tá 388 CSEZÉG 258 7 z . 2 HRGÉÉSÉSSS E Él a 

(Hpe-szapp an.) 
té 

Nő ellen. 1 üveg DO kr Tanrochinin kenőcs. Pserhofer J.-től ára 2 fr s . 1 : ; 3 ZESÉDÉ E 
Tapage SS SS] E 0 fra 2 frt. E 69 A. mindennapi tapasztalás bizonyitja, hogy a toilette czikkek külföldi gyárt- §4 : Lábizzadás elleni por 1 doboz 50 kr, bérm. / Egyetemeg tapasz STEUDIL tanártól. űlés és 5 . mányai behozatala által, hazánkból tömérdek pénz vándorol kis ezen czikkek 9 Mi küldéssel 75 kr. szurási sebek ellen, ugyszintén a lábakon lovő MB! ÉS egyike a mosdó szappan, mely:k valamint más illatszerek is reclamok által oly 84 BB Gun ELS ESET ETT 5 aj 7] idült folfakadó sebek ellen snaback mirigydagana- JB et szépítő s csoda hatásuaknak vannak feldicsérve, hogy a nagy közönség nagyobb e i MS. megbizható szer fölfujt nyak ellen. tok hasonló bajoknál sokszorta jónak bizonyult.1 B 4 része a (szakértők előtt a mosék országába tartozó) ezen magasztaló dicsérete . 

Bi Egy üvegcse 10 kr, bérmenteg küldéssel 65 kr. tégely ára 50 kr, bérmentes küldéssel 75 kr. Pf ket készpénzül tekintve, az e nemű hazai készitmények mellőzésével, kizárólag és 
Vsáeknezka e KE . : eső Eletessentia Prágai  osöppek, romlott gyomor Egyetemes tisztitó SÓ Bulrieh A. :W.-tól, kitü- BB . sag rendeli 8 használja. 18 s já ] . 

rosz emésztés, mindenféle alhasi nehézségek ellen " nő házi szer a megakadályozett emésztés minden Jő x A CSI a visszás helyzet megszüntetése késztetett, hogy kisérletek utján s. jen 
s; ő kitünő háziszer. Egy üvegcse ára 22 kr kövétkezménye ellen: mint főfájás, sz édülés, gyo- ÉS hé valamit állítsak elő, mely a külföldi e nemi gyártminyokkal a versenyt nem csa x a merikai köszvénvbalzsam a, — ) MIOTBÖrCS, gyomorégés, aranyér bántalmak, dugulás BB ÉS kiállja, de alkatrészei s jóságát tekintve felül is mulja, s 20 évi gyakorlat s ta- e : vessz aj ssnáetttetétés ásod tája és va 515. "ellen. E csomáe 1 fet. b S FEKETÉRE alapján sikerült oly mosdó szappant előállitanom, név adő peres € 

tosan ható, tagadhatatlanul legjabb szer minden 2 z zSz SE e inde á a (41 8 ; űvel Oro az 
MI köszvényes és csuzos bajban, tagszaggatás ischiás, Szemegssentia Romerhausentöl , 1 üveg 2 frt 50 A lle allt seg teles ugy a nagyközö iség, mint főkép a műv . fülszaggatás stb, ellen. 1 frt 20 kr. . kr" félüveg 1 frt 50 kr, ez 6 c szántó séma 53 ké 1 yet foglaland. ; ezé ín 8 bör puhi hé 

; 8 £ iss É : 
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ő Ezen itt elő:orolt készitményeken kiviil az osztrák és magyar iapokban B PB tására s sr vaz GATT Be CT zt ár szeszet éngsstjáagt 1 els átal után állitá- Ő hirdetett bel- és külföldi gyógyászati czikkek raktáron tartatnak, s kivánatra bár. B Fő somzól indesie s ST er 2 flretajba e. vessssággyá kai k Tán" a 
mely raktáron nem levő czikk pontosan és jutányosan megszoreztetik, öl 4 meggyőződést szerezvén, jósága igazolva leend. 5 MEG Postai küldemények gyorsan eszközöltetnek a pénz előleges bekül- hő Ára egy darabnak 40 kr. ád A dése, vagy utánvét mellett. É Kapható a készítőnél Dulka Eleknel Tasnádon. x 
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T A pénz előleges beküldése esetén (legczélszerübb posta utalványon) Él DEBRECENBEN irálvi s Weisz Sándor $ 
L. éz ús ; ; FSZÉRŐS ús. : : ; - da és elsz 

j a postabér sokkal kevesebbe kerül mint az utánvételes küldeményekn I. Szent Királyi s Kalen 34 ; kereskedő uraknál. BELETETT KNTETSE ETTE SZEKSZ VEDÉSSE EGT BE ESZT JOOKOOOONNNDODOVOOOOONOBOR ENNÜNK GGGKÉGEEZEKŰENÉSZEE ENG G EREKET KNKKZENKtt..—— EEEN EREKET ZSZSZEJESES EBESZ SES SS e a ne ZRSeeStlSÉKB ő da syáski 
eme ————uu$ot—;—;lysy;m emet [/ n al a ri A ÍTÉS .. SEZÁYEZI s .. ő égés , Kös BEZZZT TE SESESSESSZT ÁT , 

. Debreczen, 1888. Nyomatott a , Debreczeni Rillenő: könyvay sadájában Széchényi uteza SIMON-ház.


